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Szelídek és okosak
A bölcsesség nem más, mint a gyakorlati józan 
ész, amelynek segítségével az illető veszi magának 
a fáradságot, hogy átgondolja, mit fog tenni, és 
nagy valószínűséggel mi lesz annak az eredménye. 
Manapság az emberek aligha gondolnak úgy a böl-
csességre, mint az egyik „erényre”. Sőt, mivel Krisz-
tus azt mondta, hogy csak akkor mehetünk be az ő 
országába, ha olyanok leszünk, mint a gyermekek, 
sok keresztény úgy képzeli, hogy ha valaki jó, nem 
számít, hogy együgyű. Ám ez félreértés! Először is a 
legtöbb gyermek nem csekély „bölcsességet” tanú-
sít, amikor valami olyat csinál, ami igazán érdekli, 
s azt igazán okosan eszeli ki. Másodszor – ahogy 
Szent Pál rámutat – Krisztus nem úgy értette, hogy 
értelmileg maradjunk gyermekek, intelligenciánk 
tekintetében, sőt éppen ellenkezőleg. Nemcsak azt 
mondta nekünk, hogy legyünk „szelídek, mint a 
galambok”, hanem azt is, hogy legyünk „okosak, 
mint a kígyók”. Krisztus gyermeki szívet, de felnőtt 
fejet kíván tőlünk. Azt akarja, hogy egyszerűek, cél-
tudatosak, szeretetre méltók és taníthatók legyünk, 
mint a jó gyerekek; de azt is, hogy értelmünk min-
den szikrája készenlétben és elsőrendű harckészült-
ségben legyen. 

A fenti sorokat nem én, hanem C. S. Lewis írta. 
Az oxfordi irodalomprofesszor úgy tartotta, hogy 
Isten ugyanúgy nem szereti a szellemi munkake-

rülőket, mint bármilyen más lógóst. Hitte, hogy 
a kereszténység „egész lényünket, értelmünket, 
mindenünket” igénybe veszi, és Isten azt akarja, 
hogy „mindenki a maga mértéke szerint használja 
a meglévő eszét”. De a Narnia Krónikáinak írója 
nemcsak gondolkodásáról, hanem mély hitéről és 
vidámságáról is híres volt. Olyan apologétaként élt 
a világban, aki szavaival, viselkedésével és egész 
lényével magával ragadta a körülötte lévőket, hogy 
aztán Krisztushoz vezesse őket.

A mostani egyetemi generációknak ilyen 
(MEKDSZ-)tanúkra van szüksége: akik szelídek és 
befogadók, olyan szeretetet és közösséget kínál-
nak, ami sehol másutt nincsen; és akik okosak és 
felkészültek, hogy válaszoljanak a diákok nehéz 
kérdéseire. 

A Grund egy olyan évkezdő sátortábor, ahol 
ezekben szeretnénk növekedni és fejlődni. Együtt, 
apologetikával, MEKDSZ-esen, kalandosan. A Grun-
don lesz szó hitünkről, más vallásokról, világnéze-
tekről, szektákról, toleranciáról és arról, hogy mit 
kezdjünk ezekkel. Lesznek igehirdetések, kiscsopor-
tok, dicsőítés, imádság, szemináriumok és műhe-
lyek, hogy közel kerüljünk Istenhez. Így szeretnénk 
muníciót adni az őszi félévre minden diáknak és 
diákkörnek. Jelentkezz! Hamarosan: Grund! (A hely-
színről később.)

 Hamar Dávid

Tartalom Egykérdés nem keresztény szemmel  4. oldal Körbekapcsolás – Debrecen, Pécs, Szeged 6–8. oldal
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Több tízezer embert szólított 
meg az Egykérdés 
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„Jézus a válasz.” Sok utazó láthatta ezt a graffitit a 
Keleti pályaudvaron. Valaki egy idő után kiegészítette 
a feliratot: „Mi volt a kérdés?”
Többek között e beszédes falfirka is inspiráló hatással 
volt az Egykérdés életre hívására. A 2009-es folyt-
kövös élményeken felbuzdulva ebben a tanévben 
is szerveztünk egy hasonló megmozdulást. Nem 
kellett hozzá sok agyalás, hogy hogyan tehetjük 
hatékonyabbá az előző évhez képest a projektet. 
A falfirkából okulva már csak egy kérdést kellett 
feltennünk és megválaszolnunk magunknak: Hol 
lóg minden egyetemista? –  Hát a neten. És bele-
vágtunk.

Ha feltehetnél Istennek egy kérdést… 
Honlapunkra január 1-től február végéig 80 kategó-
riában 2700 kérdés érkezett, az oldal látogatottsága 
pedig meghaladta a 21 000 főt. Tőlük 450 e-mail 
címet kaptunk további információszerzés céljából. A 
Youtube-ra feltöltött, saját készítésű kisvideóinkkal 
is próbáltuk motiválni, továbbgondolásra késztetni 
az embereket. A riportokat kb. 8 000-en látták. 
Természetesen a legnépszerűbb internetes közösségi 
fórumot sem hagyhattuk ki a kommunikációnkból, 
hiszen a magyar facebook-felhasználók és az egye-
temisták között óriási az átfedés. Az oldalon zajló 
interakciónak (is) köszönhetően mára 1000 feletti a 
rajongótáborunk A pesti Grundon pedig a fesztivál 
ideje alatt közel 1000 fiatal hallhatta a három legy-
gyakrabban feltett kérdésre adott választ.

Üzenet az utókornak is
„A hazai netkultúra egyik csúcspontja”, „a legjobb 
könyv születhetne Istenről a kérdések alapján”, „az 
egyik legfontosabb dokumentum az utókor szá-
mára 2011-ből” – érkeztek az olvasói kommentek 
a honlapra, ahogy gyűltek a mélyenszántó, vicces 
vagy éppen dühös kérdések. A tartalomhoz persze 
meg kellett találni a megfelelő formát. Úgy tűnik, 
sikerült. Écsi Anikót, az Egykérdés koordinátorát egy 

nap Novák András dizájner és marketingszakember 
kereste fel telefonon, hogy méltassa az Egykérdés-
honlapot és filmjeit. Szerinte profi munkát végeztek 
az alkotók – amatőr diákok –, amelyhez foghatót 
keresztény körben nem sokat látott.

Bűnösök barátai
A kritikus hangok között voltak elmarasztalóak is. 
Nagyon sok kommentet kaptunk: „lesüllyedtetek… 
a MEKDSZ alulmúlta önmagát… hogy lehet össze-
kapcsolni a sörözést az evangelizációval?...” Én azt 
mondom, hogy ugyanaz történt, ami Jézus szolgá-
lata idején. Akkor azt mondták, hogy leült a bűnö-
sök asztalához, és a vallásos, „öltönyös” emberek 
teljesen ki voltak rajta akadva, de azok, akikért jött, 
szerettek körülötte lenni. Ezeken a fesztiválokon 
ugyanez történik. Kívülről a vallásos emberek kriti-
zálnak, de én látom, hogy itt jól érzik magukat az 
emberek, és hallják az evangéliumot” – vélekedett 
Nyári Attila, az Egykérdés ötletgazdája a fesztivál 
utolsó estéjén.

Folytatódik a párbeszéd
A szervezők az előadások helyszínén dobozokba 
gyűjtötték azoknak az elérhetőségét, akik szeret-
nének tovább tudakozódni, nézeteiket kicserélni. A 
kapcsolatfelvételre a honlapon is lesz még lehető-
ség. A Grundon a fesztivált követően keddenként 
és szerdánként 18.00-tól mátrixbeszélgetés, illetve 
Érdeklődő vagyok-csoport indult, vasárnap 17.00-tól 
pedig a talipontos istentiszteletre várják a fiatalokat. 
„Nagyon sokan most hallanak Jézusról először ilyen 
formában, tisztán, az ő nyelvükön. Időbe telik, míg 
ez bennük továbbmegy, és mi szeretnénk ebben 
partnerek lenni. Erre legalkalmasabb a MEKDSZ, 
mert minden egyetemen ott vannak a diákkörök” – 
tette hozzá Nyári Attila.

 Záborszky Dávid és Jakus Ágnes
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    Eseménynaptár
május 6–8.  Végzős hétvége, Szigetmonostor               Minden végzős diáknak!
május 21–26. European Leadership Forum, Eger  

június 19–23. Csillagpont   
   református ifjúsági fesztivál, Tata

augusztus 8–14. Építőtábor a MEKDSZ és a Bonus 
   Pastor Alapítvány szervezésében  
augusztus 17–21. Balaton-NET, Balatonszemes 

augusztus 24–28. Szegedi Ifjúsági Napok, Szeged

szeptember 7–11. Grund tábor

október 7.  Imaéjjel (jó idő esetén a Gellért-hegyen)

2012 február 2–4. MEKDSZ téli tábor

2012 április 5–10. IFES eurázsiai húsvéti konferencia, Győr
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A hírmondó  a Ma gyar Evan gé li u mi  Ke resz tyén Di ák szö vet ség (MEKDSZ) félévenként 
meg je le nő hír  le ve le. A MEKDSZ az or szág kü lön bö ző fel ső   okta tá si in téz mé nye i ben ta nu ló ke resz tyén di á kok 
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Fe le lős szer kesz tő: Járay Márton  Szer kesz ti: Pálóczi Ágnes
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  http://www.mekdsz.hu
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48622701-51100005. 

Kiadványszerkesztés: Doroszlainé Jóka Renáta

Keresztény vezetők fóruma sok hasznos 
szemináriummal: szenioroknak ajánljuk
Benne Café El Mondo - ismét törekszünk
 „a leghangulatosabb hely” címre. Téma: 
érintések (Főelőadó: Dr. Bagdy Emőke)
Te is segíthetsz építeni a magyarózdi 
Pekri-Radák kastélyt!
Nemzetközi Evangéliumi Találkozó 
Téma: sóval és tettel (élő és ható gyüleke-
zet) Diákoknak és szenioroknak egyaránt 
ajánljuk
Benne a MEKDSZ és a Szegedi Dóm kato-
likus ifjúságának közös fesztiválmissziós 
projektje
A MEKDSZ új évkezdő tábora 
(bővebben: címoldal)
Más ifjúsági szervezetekkel közösen imád-
kozunk
Legnagyobb éves találkozónk, 
minden MEKDSZ-esnek
Nagy nemzetközi ifjúsági találkozónk – 
mindenkinek!
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Egy kérdés – sok válasz

A fesztivál ideje alatt mi is feltettük kérdéseinket a Grund bár vendégeinek. 
Vigyázat! Válaszadóink között nincsenek keresztények!

Akik adtak egy esélyt
Csata Árpád kérdésünkre elmondta, hisz Istenben, de nem tartozik egyik vallási irányzat követőihez sem. 
„Éltem együtt hívő muszlimokkal egy évig, a családban pedig mindenki katolikus. Egy japán sráccal a 
sintoizmusról is beszélgettem. Sok vallásban van olyan dolog, ami pozitív, de egyiket sem tudom teljes egé-
szében magaménak érezni” – fogalmazott. Árpád egyik barátja hívására ment el a fesztiválra, és érdekelte 
az előadás is. „Van itt valami nem megfogható, valami pozitívabb légkör talán” – vélte, miután letelepedtek 
egy asztal köré.

Ferenczi Tünde és barátnője, Tímea a Szabó Balázs-koncert miatt látogattak el a Grundra. A fesztiválról 
nem sok mindent tudtak, de a honlapot mindketten olvasgatták. Mindkét lány érdekes kezdeményezésnek 
tartotta az Egykérdést. „Remélem, jól fogom magam érezni, jól szórakozunk, esetleg tanulok is valamit ezek-
nek a kérdéseknek a kapcsán” – nézett az est elébe Tünde. „A honlap csak arra jó, hogy az emberek egymást 
megismerjék – ami nagyon jó dolog – ezeken a kérdéseken keresztül” – vélekedett Tímea, akinek meglehe-
tősen tetszett a leggyakrabban feltett kérdés. „Semmiképpen nem konkrét választ várok a kérdésre. Bár én 
nem is hiszek Istenben, gondolom, hogy a válasz számomra is kielégítő lesz” – fogalmazott. „Önmagamban 
hiszek, a barátaimban és a családomban” – tette hozzá.

Aki fellépni, és aki sörözni jött
„Lehet, hogy nem jó emberrel találkoztál, mert megrögzött ateista vagyok. Meg sem vagyok keresztelve” 
– szabadkozott beszélgetésünk elején Fekete Dezső, a Szabó Balázs Band dobosa. „A vallást hiánypótlásnak 
érzem az emberek életében. Nem mondom, hogy rossz dolog, nem ellenzem. Azt szoktam mondani, még 
mindig jobb, mintha lopni járnának, ha mondjuk, hisznek valamiben. Én úgy gondolom, hogy egy egészséges 
léleknek, egy egészséges elmének nem feltétlen van szüksége erre. Tehát hogyha én ki vagyok békülve a 
világgal meg magammal, nekem erre semmi szükségem nincs” – vélekedett a zenész.

Meszes Tibor és baráti köre sörözni indult a Grundra. „Nagyon furcsán érintett a program” – fogalmazott 
Tibor – „mert ezzel a társasággal, akivel itt ülök, és véletlenül keveredtem ide, hétről hétre nagyon sokszor 
feszegetjük ezeket a kérdéseket.” Tibor szerint a hit és a közösség a legfontosabb. Hogy Jézus vagy Buddha az, 
akiben hisznek az emberek, véleménye szerint másodlagos kérdés. Tibor keresőnek vallja magát. Szerinte a 
keresztény kultúrának meg kell újulnia. „Ez, ami ma volt, jó próbálkozás. Nekem tetszik. Furcsa, hogy ennyire 
ökumenikus módon szerveződik egy ilyen rendezvény, számomra ez új és meglepő” – tette hozzá.

Valaki, aki választ kapott
„Én inkább keresőnek mondanám magam. Folyton úton vagyok. Néha falakba ütközöm, és amikor visszapat-
tanok, akkor próbálok valami új utat keresni” – osztotta meg tapasztalatait Kovács Evelin, aki sok felekezetnél 
járt már azt kutatva, ki milyen megközelítésből áll a bűntudat kérdéséhez. Ez alkalommal nem ütközött falba 
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a keresése. „Közvetlen volt az előadás. Például nagyon tetszett, amikor arról beszélt az előadó, hogy ki hogy 
próbálja feldolgozni vagy megoldani a bűntudatát. Néha nagyon magamra ismertem. Nem konkrét választ 
kaptam, hanem gondolkodási lehetőségeket” – fogalmazott Evelin. Saját bevallása szerint az egyházi iskolá-
ban, ahol tanult, eltorzult az Isten-képe. Kérdésemre, hogy milyen képpel írná le most Istent, azt felelte, egy 
barátot választana. „Mostanában, mikor imádkozom néha, kezd helyreállni bennem az Isten-kép. Isten nem 
egy hegyen álló valaki, aki lenéz az emberre, és mutogat, hogy te, te rossz vagy. Nem ellenünk van, hanem 
értünk” – összegezte gondolatait.

Akik teret adtak az Egykérdésnek
A Grund helyszíni programszervezője, Nánási Anikó fáradtan, de lelkesedéssel mondta el véleményét a 
fesztivál sikeréről. „Nekem kihívás volt, és élményben sem volt utolsó. Az, hogy föláll a színpadra valaki, és a 
tömegnek egy bárban beszél ezekről a kérdésekről, nagyon érdekes volt számomra. Háromszáz ember ott állt 
csöndben, és hallgatta. Jó, hogy zajlik kommunikáció ezekről a témákról. Közvetlenül, fiatalok egymás között, 
ez nagyon pozitív dolog. Nem ugyanolyan, mint amikor jön hozzánk egy egyetemi rendezvény, egy gólyabál 
vagy valami ilyesmi. Ebben nagyon sok többlet volt” – fogalmazott. André Tamás, a Grund egyik vezetője 
hozzátette: bár egyébként is jól érzik magukat az emberek náluk, valahogy teljesen más kisugárzása volt az 
eseménynek, mint egyébként szokott lenni.

 Jakus Ágnes, EKF

i m a !

Imádkozz velünk!
» » Hálásak vagyunk

• a pécsi Egykérdés fesztiválért, ahol többen voltak, mint amire számítottak a szervezők. 
• hogy voltak olyanok, akik valóban Istentől kérdeztek az Egykérdésen, és tőle is kaptak választ.
• mert Egykérdés fesztivál lesz Veszprémben és támogatja az egyetem.
• a teljesállású önkéntesekért. (Zoliért és Kristófért az elmúlt félévben, jelenleg Katiért és Dávidért, és 

mindazokért, akik már jelezték, hogy jönnének ősszel.)
» » Imádkozzunk

• egy összeszedett utánkövetésért az Egykérdés után, hogy közösségekbe kapcsolódjanak az érdeklődők.
• a diákkörvezetőkért, az újonnan alakuló diákkörökért.
• a 2012-es IFES-konferencia szervezéséért – legyenek önkéntes segítők. 
• a MEKDSZ őszi táboráért. Neve: Grund.
• a vezetőségért: új elnökünk van, új tagok, új feladatok.
• a MEKDSZ anyagi hátteréért: a magánadományok idén átlag 100e Ft-tal visszaestek.
• tavasszal több pályázatot adtunk be. Kérjük Istent, hogy ne legyen hiábavaló az ezekkel töltött mun-

kánk.
• a munkatársak családjaiért, hogy az Úr védje őket.

       Köszönjük!
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Néhány diákkörvezetőt felhívtunk, hogy megkérdezzük, hogy vannak a diákköreik, hogyan 
hatott rájuk a Téli Tábor, hány kilométer tőlük a MEKDSz iroda, mik a terveik, álmaik.  

PTE BTK diákkör – Kálnay Vanda
BTK-s diákkör vagyunk hivatalosan, de majdnem min-
den karról járnak hozzánk. Tizenöten-húszan vagyunk 
egy alkalmon. Hogy mennyire tudnak rólunk az egye-
temen? Jó kérdés, nem tudom. Igyekszünk láthatóak 
lenni, de azt tapasztaljuk, hogy a diákok főleg szemé-
lyes kapcsolatok révén érkeznek hozzánk. 
Mit adott nektek a Téli Tábor?
Jó élményekkel, az Egykérdésre teljesen fellelke-
sedve tértünk vissza. Nagyon feltöltődtünk. Jó volt 
együtt lenni más diákkörökkel, látni, hogy ilyen 
sokan vagyunk, új barátságokat kötni, a régieket 
ápolni.
Hallottam, hogy nálatok is lesz Egykér-
dés fesztivál március 21–23-ig. Hogy 
álltok a szervezéssel?
Hát igen, mire megjelenik a Hírmondó, már megy is 
nálunk az Egykérdés. :) Megvan a program, az elő-
adók, a dékáni engedély. Isten mindenről gondos-
kodott, rengeteg ajtót nyitott ki, rengeteg embert 
bevont. 
Mennyire rossz nektek az, hogy a 
MEKDSz is Pest-központú, hogy az 
iroda távol van tőletek?
Így könnyebb, hogy én pesti vagyok, és ebben a 
félévben minden héten hazajövök. Könnyebben 
be tudok menni az irodába, ha kell valami. De 
azért bizonyos dolgokban érezni lehet a távolságot. 
Pécsett összesen két diákkör van, és mindig látjuk, 
hogy Pesten mennyi mindent tudnak szervezni a 
diákkörök közösen – nekünk ez a létszám miatt 
nehezebb. Viszont lelkesítő volt, mikor Benke Kata, 
Járay Marci és Záborszky Dávid itt jártak nemrég. :)

Pécsi ÁOK MEKDSZ diákkör – Tótsimon 
Kinga
Mi körülbelül tizenöten vagyunk, ha mindenki ott van. 
Régen a diákkör a közgázon volt, de a két előző vezető 
távozásával kiderült, hogy több az orvosis köztünk, 
mint a közgázos. Így áthoztuk a diákkört az orvosira. 
A közgázon nem is tutduk volna, hogyan érjük el a 
diákokat, hiszen nem ismerjük ott az egyetem életét. 
Ebben a félévben nagyjából hét alkalmunk lesz. Ana-
tómia ZH-s héten –, amiből három van – nem tartunk 
alkalmat. 
Mennyire ismernek benneteket az 
egyetemen?
Ebben a félévben küldtünk egy nagy köremailt, hogy 
újra vagyunk. Valamikor nagy orvosis közösség volt 
itt, de azt én már nem láttam. Most még inkább 
közösséget formálunk, még nem annyira nyitunk 
kifelé. Még nagyon az elején vagyunk. 
Téli Tábor?
Hárman voltunk, nagyon tetszett, nagyon jó volt. Az 
ott kapott könyvet, az Ember Jézus Krisztust használ-
juk. Ebből veszünk most végig részeket. Már előtte is 
nézegettem ezt a könyvet, nagyon örülök, hogy ezt 
kaptuk.  Jövőre jó lenne, ha lenne orvosis diákkörök 
találkozója a táborban.
Valami, amiért imádkozzunk?
Hogy jó közösség tudjunk lenni!

DE Agrár Bibliakör– Szólláth Péter
A diákkörünk elég vegyes, többségét reformátusok és 
baptisták adják, de jönnek más felekezetekből is. Egy-
egy alkalmon általában nyolcan-kilencen vagyunk, de 
volt, hogy elértük a 17-et is! Az egyetemen és az Agrár 
kollégiumban is vannak már plakátjaink, de a látha-
tóságunkon még dolgozunk. A Bibliakör működését 
nagyban segíti, hogy az alkalmak helyszínéül szolgáló 
Agrár koliból is sokan csatlakoztak a közösséghez.

Amennyit Isten ad, 
annyi lesz a diákkör.
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Te beteg voltál, ezért nem tudtál jönni 
Téli Táborba. Mit hallottál, milyen 
élményekkel tértek vissza a többiek?
A diákkör számára pozitív volt. Tízen tudtak elmen-
ni végül, bár többen tervezték. A Téli Tábor után 
elkezdtük alkalmazni az induktív bibliatanulmányo-
zást, ám sokszor nagyon elméleti síkra terelődött 
a beszélgetés, ami az új embereknek kissé zavaros 
volt. Most valami mást próbálunk, igyekszünk gya-
korlatiasabban közelíteni az aktuális témákhoz, így 
mindenki bátrabban tud hozzászólni. Emellett a 
félévben újraindítottuk az imaközösségi alkalmakat 
is, melynek hatását minden alkalommal érezzük.
Érzitek-e a hátrányait annak, hogy a 
MEKDSz központja Budapest?
Nem igazán. Örülünk, hogy a MEKDSZ-hez tartoz-
hatunk. Sokszor keresnek minket, hol telefonon, hol 
személyesen. A debreceni orvosis diákkörrel is jó a 
kapcsolatunk, néhányszor már közös alkalmakat is 
szerveztünk velük.
Álmok?
A Sárguláson szeretnénk valamilyen módon jelen 
lenni. A Sárgulás agráros hagyomány, egy hetes 
programsorozat, mely a végzősöknek szól. Minden-
féle vetélkedő, főzés, felvonulás, és általában nagy 
kavalkád jellemzi. Talán nekünk is lesz egy sátrunk, 
ahol többek között egy önismereti társasjátékot 
szeretnénk csinálni. Továbbá a Bibliakörben való 
összetartás, egymás jobban megismerésének növe-
lése is fontos szempont előttünk!
Miért imádkozzunk?
Hogy kitartsunk, hívogassunk, figyeljünk egymásra, 
és szeretettel forduljunk az újak felé.

DE OEC (Orvosi) – Farkas Eszter
Eléggé cserélődnek az emberek, de átlagban olyan 
huszonhárman szoktunk lenni. Most kezdtünk el 
kiscsoportokra oszlani diákkörökön. Ha húsz fölött 
vagyunk, akkor három csoport is kell. Az agrárosokkal 
félévente két-három közös alkalmunk van, mert élvez-
zük egymás társaságát. Az egyetemen nem szoktunk 
nagyobb dolgokat rendezni, az egyetlen „alternatív” 
diákköri alkalmunk az éneklős est, amikor csak ének-

lünk egész este egy rakás süti társaságában. Félévente 
egy-két alkalommal így nyitunk az egyetem felé.
Hogy tetszett a Téli Tábor?
Lindsay nagyon tetszett. Ezenkívül mi, akik men-
tünk, sokkal jobban megismertük egymást. Szoba-
társak voltunk, így sokkal többet tudtunk beszélget-
ni, mély dolgokról is. Most az Ember Krisztus Jézust 
használjuk bibliakörön, amit kaptunk.
Kitalálom, már előtte is ismerted a 
könyvet, és nagyon örültél hogy ezt 
kaptátok? 
Igen. Más is ezt mondta? :)
Fizikailag messze van tőletek a MEKDSz 
iroda. Érzésben?
Messze van. Nincs az a pörgés, az a MEKDSz-es érzés. 
Kicsit más a stílusunk, mint amit a Téli Táborban 
tapasztaltunk.
Imatémák?
Hogy ne veszítsük el egymást a nagy létszámgyara-
podásban. Aztán hogy olyasmikről essen szó, amik 
igazán fontosak, kerüljük a mellébeszélést. És Isten 
adjon utánpótlást mind tagokban, mint vezetőkben.

DE Jog-Közgáz – Menyhárt Barbara
Az év elején körbeplakátoltam a jogot és a közgázt. 
Akkor semmi nem történt, bár van most olyan tag, 
aki végül az alapján jött. Aztán voltam téli táborban, 
mert ismertem jópár embert, aki ment, és hívogattak, 
hogy menjek én is. Ott teljesen fellelkesültem. Előtte 
végig az volt bennem, hogy nem éreztem magam 
alakalmasnak a vezetésre, és még diákkörben sem 
voltam soha. Azt kaptam Istentől, hogy nem nekem 
kell alkalmasnak lenni. Amennyit Isten ad, annyi lesz 
a diákkör. Rájöttem, hogy nagyon határozottnak kell 
lenni. Ha nem vagyok határozott, akkor tegyek úgy. 
Ismertem néhány embert gyüliből, egyetemről, akikről 
gondoltam, hogy ott a helyük. Egy olyan emailt írtam 
nekik, hogy „így csináljuk, úgy csináljuk, így lesz itt 
és itt, jössz-e”, és egy csomó válaszlevél jött. Elég 
vegyes most a csapat. Vannak, akik még nem hívők, 
látszik, hogy egy csoportra van szükségük, akikkel jól 
érezhetik magukat.
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Linkek - böngészésre
Új keresztény közéleti portal  www.mindennapi.hu
Szabados Ádám blogja  divinity.szabadosadam.hu
Bonus Pastor Alapítvány  www.bonuspastor.ro
Érdeklődő vagyOK   www.erdeklodovagyok.info
MEKDSZ    www.mekdsz.hu
Harmat    www.harmat.hu
ElMondo    elmondo.blog.hu 
Teljesidős önkéntesek a MEKDSZ-ben onkentesek.blog.hu

Akkor neked nagyon sokat adott a Téli 
Tábor.
Igen. Az első alkalmon meséltem a többieknek a 
MEKDSzről, elmondtam az előnyeit. Rögtön mond-
tam is, hogy milyen jó a Téli Tábor. Meg jó volt meg-
tapasztalni, milyen nagy is Krisztus teste. 
Nem tudom, mennyire releváns a kér-
dés így az elején, de rossz-e az, hogy 
messze vagytok Pesttől?
Én egy évig az ELTE jogon tanultam. Az az év nagyon 
intenzív volt, és akkor is tértem meg. Aztán hazajöt-
tem, és jó volt lenyugodni. Itt azért béke van. Most 
viszont már érzem, hogy nyitni kéne és keresztény 
közösségben élni. Azt is látom, hogy ott az Egykér-
dés Pesten, és Pest nagy, mi meg kicsik vagyunk. 
Nincsenek nagy rendezvények. Van annyi élet, ami 
egy hívőt épít, de az evangelizációhoz nagyobb 
összefogás kellene.
Mondj légyszíves imatémákat!
Hogy a diákkörösök meg akarják Isten ismerni, úgy 
igazán!
Biztos pont lehessünk a jogon és a közgázon.
Hogy alkalmassá legyünk, és megtaláljuk a jó irányt.
Debrecenben legyen ébredés!

SzTE Bibliakör felekezetközi közösség – 
Élő Lilla *
Körülbelül tízen vagyunk. Egy katolikus koliban (Szent 
Imre) gyűlünk össze. Nagyrészt katolikusok vagyunk, 
de van egy-két református is. Most Máté evangéliu-
mát vesszük, az ellenségszeretetről beszéltünk leg-
utóbb.  Idén minden karon plakátoltunk, pár ember 
jött, de annyira nem érdeklődtek. 
Ti nem voltatok Téli Táborban. Mi 
ennek az oka?
Én államvizsgáztam, a többieket meg nem sikerült 
fellelkesíteni. Majd talán jövőre. 
Messze van a MEKDSz iroda?
Hát, elég messze vagytok. Jó, én kapom a köremai-
leket. De lehet, hogy a tábor is azért nem vonzó 
annyira, mert nem ismerünk benneteket. 
Tervek, álmok, imatémák?
Növekedés. Jó lenne, ha több külsős lenne. Kezd elég 
Szent Imrés lenni az egész. 
Imatéma még, hogy a vezetők ne legyenek ennyire 
lefáradtak. 

Köszönjük az interjút!

 Máthé Kati és Feke Gyuri
*Szegeden több diákkör is van, de telefonon végül csak Lillát sikerült 
elérnünk

Isten mindenr l 
gondoskodott, 

rengeteg ajtót nyitott ki, 
rengeteg embert bevont. 



Titkári gondolatok
– A Mennyország szinonimája

Az Egykérdés Fesztiválon egy háromfős baráti asztal-
társasághoz csapódtam beszélgetni. Két fiú és egy 
lány. Kérték, hogy üljek oda, mert van egy pár kérdé-
sük. „Ezt ki szervezi?” „Mi az, hogy nem áll mögötte 
egyház?” A társaság számára az első meglepetés ez 
volt. Aztán belemelegedtünk. „Mi a bűn?” „Van-e 
pokol?” Van-e Mennyország?” „Te hogy tértél meg?” 
A fiúktól főleg az agyalós kérdések záporoztak. 
Mikor végre jött egy szusszanásnyi szünet, odafor-
dult hozzám a lány és csöndben megkérdezte: „Mi a 
mennyország szinonimája?…De valami olyan, amit 
egy nem hívő is ért!” Akkor én visszadobtam neki a 
labdát, amiből egy hosszú beszélgetés kerekedett. 
Most is ezt teszem. Te milyen szinonimát mondanál 
a Mennyországra? 

Példázatok, hasonlatok vannak a Bibliában. 
Jézus is sok hasonlattal él, de nincs szinonima. A 
mennyország valami olyan, ami valóságosan jó és 
örökké tart… A fiúk persze agyalósak voltak. Ők 
rögtön a cinizmusukkal ragadták meg a dolgokat. 
Nem hittek a szemüknek és a fülüknek. Nem hitték, 
hogy ma Magyarországon létezik valódi felekezetkö-
ziség. Hogy van olyan kezdeményezés, ami mögött 
nem egy egyház vezető grémiuma, döntéshozatali 
szerve, lobbija áll. Nem hitték el, hogy az Egykérdést 
diákok szervezik a diáktársaiknak. Ahogy győzköd-
tük őket, hirtelen leesett a tantusz. 

Ez tényleg alulról szerveződő és felekezetkö-
zi. Számukra annak az estének ez volt az egyik 
legnagyobb bizonyságtétele: a keresztények 
egyetértenek. Persze mi, szervezők tudtuk, hogy 
sok keresztény nem tudott ebben velünk tartani, 
megbotránkozott, de amit aznap megéreztem a 
beszélgetésben, az ez. 

Nem tudok szinonimát a mennyországra, mert 
nincs a világban örökké tartó, valóságosan, teljesen 
Jó. Ezért nem is annyira hisznek benne az emberek, 
hogy egyáltalán létezhet ilyen. Nem látunk erre 
példát a közelünkben. Nincsen ehhez hasonló élmé-
nyünk, csak élményfoszlányaink. Ahogy Jézus is 
beszélt róla: csak hasonlatosságok vannak. Egy ilyen 
hasonlatosság a felekezetköziségünk. Keresztények 
mindenféle felekezetből, akik „egy követ fújnak”. 

Aki sokszor ennek a küzdelmeit vagy nehézsé-
gét látja, az ne feledje, hogy egymáshoz csiszolódá-
sunk másnak reménység és bizonyság lehet: hogy 
létezik olyan egység, amit a jó és örökkévaló Isten 
jelenléte teremt meg. Nincs szinonimám, de abban 
biztos vagyok, hogy a Mennyország felekezetközi!

 Járay Márton
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Elnöki bemutatkozás
Hat szép év után Pásztor Zoli elköszönt a febru-
ári közgyűlésen, amely így új elnököt választott: 
engem. Bemutatkozom azoknak is, akik nem tudtak 
eljönni.

Várkonyi Gergely vagyok, három éve szenior 
vezetőségi tag… korábban a budapesti Közgáz 
diákkör vezetője (a ’90-es években), majd a veze-
tőségben előbb diák, majd szenior vezetőségi tag, 
sőt egy darabig még pénzügyi felelős is voltam. Ha 
jobban meggondolom, együtt szolgáltam a MEKDSZ 
újkori történetének mindhárom korábbi elnökével. 
Az életrajzi adatokhoz még hozzá-
tartozik, hogy Gödöllőn élek, de a 
gazdagréti (Budapest) református 
gyülekezetbe járok. Három lányom 
van, és tőzsdei elemzőként dolgo-
zom egy külföldi banknál.

Valóban megtisztelő, hogy a 
MEKDSZ elnöke lehetek, mert ez egy 
sok szempontból különleges szerve-
zet. (1) Egyházaktól, külföldi anya-
szervezettől és az államtól függetle-
nül működünk immár több mint 100 
éve. (2) A MEDKSZ két meghatározó 
tulajdonsága a felekezetköziség és 
az önálló diákköri tevékenység: mindkettő igen jól 
működik. (3) A MEKDSZ már az internetes közösségi 
hálózatokat megelőzve a baráti közösségekre épült, 
ahol jó lenni, ezzel is elősegítve az inkarnációs 
missziót. (4) Míg Magyarország sok területen lema-
rad nemcsak európai, de egyre inkább regionális 
viszonylatban is, addig a MEKDSZ-t közvetlenül a 
hagyományosan jelentős angol és német diákszö-
vetségek mögött tartják számon Európában, így 
a régióban mi tudunk segítséget nyújtani a nehéz 
helyzetben lévő diákszövetségeknek.

Miért vállaltam el a felkérést? Hatalom, önmeg-
valósítás, pénz? Természetesen egyik sem. Isten 
hívását éreztem erre a posztra, így nem volt kétsé-
ges, hogy igent mondok. Az évek során igencsak 
elköteleződtem a MEKDSZ felé, motivált vagyok: 
minden vágyam, hogy minél többen találkozzanak 
Krisztussal az egyetemeken, főiskolákon. Az egye-

temi missziót nagyon fontosnak érzem, mert úgy 
gondolom, hogy az egyetemisták nyitottsága, füg-
getlensége, egymással való szoros közössége sokkal 
alkalmasabb terep a misszióra, mint a munkahely, 
ahol sok esetben egyik tényező sincs meg.

Mik az elképzeléseim? A MEKDSZ értékrend-
jével lenne ellentétes, ha előállnék egy választási 
programmal arról, hogy mit csináljon a MEKDSZ. 
Leginkább figyelni szeretnék Istenre (ez szolgálat 
Vele, nem Neki), a munkatársakra, a vezetőségre, 
a MEKDSZ-tagokra, és megérteni, hogy mi a jó 

a MEKDSZ-nek, a diákoknak. Nem 
akarok zsákbamacskát árulni, ezért 
szívesen megosztom veletek, mit 
gondolok a MEKDSZ fő irányairól. (1) 
Az egyetemi misszió a fő tevékeny-
ség: mindent ennek kell alárendel-
ni. (2) Most, hogy egy gombnyo-
másra (szinte) minden információ 
megszerezhető, a hiteles misszió a 
krisztusi szereteten nyugvó emberi 
kapcsolatokra, közösségekre épül 
– sok minden változott az évszá-
zadok során, de az emberek alap-
vető vágya szeretetre, közösségre, 

törődésre, az jottányit sem. (3) Ami 
viszont mindenképpen megváltozott, az a kommu-
nikációs csatornák és hatékony megjelenési formák. 
Ebben nekünk kell alkalmazkodnunk a világhoz, 
ha el akarjuk érni az egyetemistákat – a Folytköv. 
és az Egykérdés rendkívül jó kezdeményezés volt 
ebből a szempontból (is). (4) Nagyon jó ötletnek 
tartom az önkéntes programot, ami sokat segít 
erőforrásgondjaink megoldásában. (5) Szeretném, 
ha egy munkatársnak sem kellene anyagi okokból 
elhagyni a MEKDSZ-t, ugyanakkor fontos, hogy min-
den feladat megtalálja a megfelelő embert. (6) Régi 
célkitűzésünk, hogy a belföldi adományok fedezzék 
a működési kiadásainkat – jelenleg még messze 
vagyunk ettől.

Kérlek, imádkozzatok a munkatársakért, a veze-
tőségért és annak elnökéért.

 Várkonyi Gergely
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MEKDSZ-alapértékek: önkéntesség
Valamikor 2004 táján olvastam egy IFES imanaptárban (ahol országokat mutatnak be, hogy imádkozzunk 
értük), hogy Ausztráliának csak 2 fizetett munkatársa van, de 1000 önkéntese, akik vagy ingyen dolgoznak, 
vagy felelősek azért, hogy adományozókat gyűjtsenek, akik fedezik a fizetésüket. Ez a szám nagyon megle-
pett, és megmaradt bennem.

Álljon itt egy másik, nem kevésbé lenyűgöző szám: 150. Egy adott pillanatban kb. ennyien dolgoznak 
aktívan a MEKDSZ-ben, akik - bár nem hívják magukat önkéntesnek, de azok.

Ismertebb önkéntesfajták: 
Diákkörvezető: olyan diák, aki egy Bibliakört vezet. A legtöbb munkát végző MEKDSZ-önkéntes, és 
nem is tud róla.
Szenior: végzett mekdszes. Gyakran szakmai vagy személyes tapasztalatával segíti a munkát.
Szilász: nem túl rég végzett szenior, aki tanácsaival segíti a diákkör működését és kapcsolatot tart a 
MEKDSZ és a diákkör között.
Mentor: egy tapasztalt szenior, aki a diákkörvezetőre koncentrál, segíti őt a reflektálásban, célok és 
prioritások átgondolásában, hogy megmentse a kiégéstől.
Diákok: maga a MEKDSZ. Különböző diákok különböző projektekbe beállnak egy-egy munkát elvé-
gezni. Gondoljunk akár a Téli Tábor programfüzetének szerkesztésére, vagy az Egykérdés fesztivál válasz 
videóira - de a diákkörök életében is együtt viszik a feladatokat a diákkörvezetőkkel.
EVS-önkéntesek: A MEKDSZ-nek már voltak olyan teljes idős önkéntesei is, akiknek a szállását, 
ellátását, zsebpénzét stb. Az Európai Önkéntes Szolgálat állta. Persze fizetést nem kaptak. Ők voltak Écsi 
Anikó és Csáki Zoli, akik nélkül pl. a Folytköv. és az Egykérdés sem jött volna létre. 
Teljesidős önkéntesek: Olyan önkéntesek, akik „nx8” órában dolgoznak. A MEKDSZ biztosít szá-
mukra szabadnapokat, teret arra, hogy képezzék magukat, változatos feladatokat és ingyenes részvételt 
a MEKDSZ rendezvényein. 

Tavasszal ketten voltunk teljesidős önkéntesek – egymást kérdezgettük:

» »  Mit jelent számodra az önkéntesség a MEKDSZben?
Záborszky Dávid: Diákkörösködés miatt ismerős a hangulat, a különbség, hogy most ez a fő elfoglaltságom, 
kb. 1-2 hónapra. Izgalmas, színes, folyamatosan új lehetőségek, kihívások, ahol bedobhatom, kipróbálhatom 
magam. Sok kis tapasztalat, élményforrás. És persze viccesek a munkatársak. :P
Máthé Kati: Nem gondoltam, hogy orvosként valaha is lesz értelme beállnom önkéntesnek a MEKDSZbe, de 
úgy alakult, hogy most van pár hónap, amíg biztosan nem dolgozom. Mindig egymillió feladat van, szeretem, 
hogy sosem áll a munka. Rendkívül változatos, szórakoztató. És a Bibliaolvasás beleszámít a munkaidőbe!

» »  Miket szoktál csinálni?
D: Mostanában alapvetően az Egykérdés Fesztivál körül ügyködöm. Vállalom, ami van, ami jön, jokerkedem. 
Grafikák, cikkek, emilek, telefonok, közösségi média, szervezések…
K: Eddig szintén Egykérdés. Támogatói levelek, köszönő ajándékok, szerződések. Holnap pedig irány a veze-
tőképző.
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» »  Melyik önkéntes feladatod töltött el legtöbb örömmel?
D: A kreatív kihívásokat bírom, ahol kifejezhetem magam! Kreatív irkálás, grafikák, anyagok összeállítása. 
K: 2007-ben Magyarországon volt Formáción tábor, ami egy kéthetes vezetőképző az európai és eurázsiai IFES 
régió számára. Ott voltam tábororvos és mindenes. 

» »  És természetesen, ki a kedvenc szuperhősöd?
D: Songoku, a Dragon ball-ban szerintem szuperhős;)

» »  Mit szeretsz a főzésben?:)
K: Pedig mióta szeretném elmondani, ki is a kedvenc szuperhősöm! A főzésben a kreativitást és a tanulást sze-
retem. Élvezem, hogy különböző alapanyagokat, különböző népek ízeit lehet kombinálni. Arra pedig mindig 
büszke vagyok, ha sikerül jól megtippelnem, milyen lesz a végső íz.

 Máthé Kati

Kedves Barátaim! 

Már egy ideje nem írtam, de tudom, hogy imád-
koztatok értünk. Éreztem az erejét az életemben. 
Köszönöm. 

HÍREINK

» » Nyári táborunkat „Mit jelent kereszténynek 
lenni?” címmel tartottuk, 45 résztvevővel. Grú-
ziában mindenki kereszténynek vallja magát, 
ezért választottuk ezt a témát. Megdöbbentő 
volt látni, sokakra hogyan hatott a tábor. Remé-
lem, hogy a Szentlélek munkálkodik a résztve-
vők szívében.

» » A téli szemeszterben Gori diákkörünkhöz vég-
zős gimnazisták is csatlakoztak. Kezdetben úgy 
tűnt, mintha semmi nem érdekelné őket, de 
egyre inkább bekapcsolódnak a beszélgetések-
be.

» » A téli vizsgaidőszak a Téli Program ideje. 
Ilyenkor hetente három csoporttalálkozó van, 
a maradék napokon pedig egyes emberekkel 
kettesben tanulmányozom a Bibliát. Azt látom, 
hogy a diákok tudják minden kérdésre a helyes 
választ, de a szívünk még mindig távol van 
Istentől. 

HÁLÁS VAGYOK ISTENNEK

» » az új diákokért.
» » a diákokkal való és a diákok közötti barátságért.
» » az irodánk első számítógépéért és az interne-

tért.
» » hogy a Sztálin-szobor a főtérről végre a Sztálin 

Múzeumba költözött.

IMÁITOKAT SZERETNÉM KÉRNI

» » hogy a diákok szívét megérintse a Szentlélek.
» » az új irodáért Goriban. Szeretnénk megvásárolni 

egy lakást.
» » a szüleimért és testvéreimért. A háborúban 

romba dőlt a lakásuk. Még mindig nincs hol 
lakniuk, és a kormány sem kompenzálta őket. 
Augusztusig egy menekülteknek kijelölt ház-
ban éltek, de januárban többezer menekültet 
kidobtak ezekből. A rendőrség nagyon agresz-
szíven viselkedett, sokakat letartóztattak (A 
családom most a húgom kollégiumi szobájá-
ban él.) Kérlek, imádkozzatok, hogy a kormány 
igazságosan bánjon az emberekkel, és hogy a 
körülmények javuljanak! 

 Khatuna, 
az SKSK (Grúz MEKDSZ) munkatársa 

Hírek Grúziából
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Globális tükörbenézés
Február elején mintegy 30 ember gyűlt össze a 
meleg és párás Szingapúrban, hogy a világszin-
tű IFES-mozgalom nevében belenézzen a tükörbe: 
hogy állnak a MEKDSZ-mozgalmak a Szentírással. 
Mind a 11 régióból, szó szerint a világ minden tájáról 
érkeztek munkatársak, önkéntesek és diákok, hogy 
beszámoljanak egymásnak. Mivel az IFES deklarál-
tan elkötelezte magát, hogy a Bibliához hű legyen, 
kerestük annak módját, hogyan fejlődhetnénk ezen 
a területen. Az IFES Europe kiküldetésében én is részt 
vehettem a találkozón, ami életem egyik legáldot-
tabb idejének bizonyult.

A tükörben látott kép igen bátorító volt. Úgy 
tűnik, a MEKDSZ-hez hasonló mozgalmak világszer-
te a Bibliára alapozzák létüket és mindennapjaikat. 
Sok esetben sokkal jobban állnak ebben, mint a 
gyülekezetek. Afrikában vannak olyan helyek, ahol 
a MEKDSZ-munkatársak képzik gyülekezetek pász-
torait induktív bibliatanulmányozás és prédikálás 
témakörben. Nem rossz!

Pedig a Bibliához való hűség néhány helyen 
nagyon sokba kerül. Muszlim országokban a diákok 
A4-es lapokra nyomtatnak egy-egy részt a Bibliá-
ból, és úgy jönnek össze diákkörözni, mintha csak 
egy közös tantárgyat tanulnának. Ha „külsős” lép a 
terembe, a lapoknak el kell tűnniük. Egy kommu-
nista országban nemrég bebörtönözték a MEKDSZ 
egyik munkatársát, mert nyilvánosan imádkozott az 
utcán – egy embertársáért, akit az alkohol kiütött. 
Indiában a családok sok esetben kiközösítik azt, aki 
befogadja Jézust és bemerítkezik.

Megdöbbentő volt látni, mennyire megtermi 
gyümölcsét a Biblia melletti elköteleződés. Afri-
kában több száz fős diákkörök vannak, és naponta 
tartanak bibliaórákat, ahol gyakran látnak megté-
réseket is. Megkérdeztem az egyik afrikai résztvevőt, 
mi lehet az oka annak, hogy Európában közel sem 
tapasztalunk ilyesmit. Talán a posztmodern környe-
zet? – vetettem fel. Nem – válaszolta – az oka az, 
hogy ti nem imádkoztok. Kiderült, hogy náluk egyes 
diákköröket figyelmeztetni kellett, hogy ne tartsa-

nak minden reggel imaalkalmat a tanítás előtt, mert 
valahogy le is kell diplomázniuk, és ahhoz ki is kell 
pihenniük magukat!

Úgy tűnik, világszinten megfigyelhető két nagy 
kihívás. Az egyik, hogy a diákok egyre kevésbé 
gondolkoznak kritikusan, egyre felületesebbek az 
élet nagy kérdéseivel kapcsolatban, az igazsággal 
szemben pedig egyre közönyösebbek. Egy dolog 
segít ezen túllépni: ha találunk olyan kreatív bib-
liatanulmányozási módszereket, amik a Szentírás 
szövegét relevánssá teszik a mai diákok számára is. 
Mivel sok ilyen módszer van, hamarosan létre fog 
jönni egy olyan online hely, ahol ezeket meg tudjuk 
majd osztani egymással – világszinten.

A másik nagy kihívást az jelenti, hogy nagyon 
sok IFES-hez tartozó diák nem kap megfelelő bibliai 
tanítást az evangelizáció témakörében. Így csak 
ülünk a diákkörökben, és ritkán nyúlunk ki, hogy 
elérjük a diáktársainkat az evangéliummal. Ezért 
az IFES most a módszerek oktatásától (nagyon jó 
módszerek vannak!) el szeretne mozdulni abba az 
irányba, hogy átadja a diákoknak az evangelizáció 
szenvedélyét, megmutassa Isten szívét ezzel kap-
csolatban. Szeretnénk, ha az evangelizáció nemcsak 
egy területe lenne a diákkörök életének, hanem a 
mozgatórugója.

 Nyári Attila (ex-KEKSZ)
nyari.attila@gmail.com
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Az itt közölt időpontok és helyszínek csupán tájékoztató jellegűek. Mielőtt elmennél valamelyik alkalomra, ajánlatos felvenni a kapcsolatot a diákkör vezetőivel*, kapcsolat-
tartóival*.

 BCE (Közgáz), BUDAPEST: Kedd 18.10, E3.338, Tóth Tímea puumuusterkukacgmail.com; Rajmon Zsófia sophkukaccit-
romail.hu; Alberti Réka drillykukacfreemail.hu (Utazótitkár: Morandini Kristóf morandini.kristofkukacgmail.com)

 BCE BUDAI CAMPUS (Kertészeti, FÜGE), BUDAPEST: Kedd 18.30 BCE Budai Campus A ép zsibongó, Géczi Andrea 
kamafugekukacgmail.com, andi12123kukachotmail.com, Bohata Sára sara.bohatakukacgmail.com (Szilász: Tóth 
András tothaakukactalipont.hu)

 BGF KKFK (KEKSZ), BUDAPEST: Szerda 11.20 EF.45, Millisits Valéria Beáta millibeakukacgmail.com, Harangozó Beáta 
harangozobeatakukacgmail.com

 BME, BUDAPEST: Hétfő 17.00 Központi épület Ka 1/a, Papp Géza, Kővári Kornél  kovarikorykukacgmail.com Honlap: 
http://bmemekdsz.blog.hu/  http://bmemekdsz.try.hu/ (Szilász: Kőszeg György Utazótitkár: Kis Zoltán Dániel)

 DE AMTC (Agrár), DEBRECEN: Hétfő 19.00, Veres Péter Kollégium Pinceklub, Vámos Alex vamosalexkukacgmail.com, 
Szólláth Péter szollathpeterkukacgmail.com(Szilász: Csatári Nándor csatarinkukacgmail.com)

 DE ÁJK, DEBRECEN: Menyhárt Barbara 70/946-4747
 DEOEC, DEBRECEN: kedd 19.00 Márton Áron Szakkollégium, Egyetem sgt. 13. 119-es terem, Kállai Imre kallai.imiku-

kacgmail.com; Farkas Eszter florabella89kukacgmail.com 
 EKF, EGER: Kedd 19.00-21.30 Egészségház út 4, B.ép. 105-ös terem; Hajde Balázs hajdebalazskukacyahoo.co.uk 

(Utazótitkár: Hamar Dávid)
 ELTE BTK, BUDAPEST: Hétfő 18.00 „i” épület – 106, alagsor, Bárdi Bogáta bardi.bogikukacgmail.com; Macher Dorisz 

machdokukacgmail.com (Szilász: Verestóy Emőke godamazingkukacgmail.com)
 ELTE BGGYK (Bárczi), BUDAPEST: Szerda 18.00 Ecseri út 3., B/207-es terem, Kővári Bernadett kovaribernikukacgmail.

com, Salamon Adrienn adribadrikukacindex.hu Honlap: www.barczismekdsz.lapja.hu
 ELTE ÁJK, BUDAPEST: Hétfő 17.00 / Kedd 18.00 B épület, Sólyom Dániel admiralsdkukacyahoo.com, Izsó Nóra Jolán 

maxinorikukacgmail.com (Szilász: Tamás Gyöngyvér tamasgy84kukacyahoo.co.uk)
 ELTE PPK, BUDAPEST: alakuló diákkör, Forintos Ádám corintoskukacgmail.com (Utazótitkár: Kis Zoltán Dániel)
 ELTE TÓK, BUDAPEST: Bolla Szimonetta, Tel.: 06-20-886-08-20 Kincses Anita nita88kukacgmail.com (Szilász: Ablonc-

zy Dávid)
 ELTE TTK-IK-TaTK, BUDAPEST: Kedd 17.30 ELTE TTK D ép 0.818 Bunyevácz Kata odessza.bkkukacgmail.com (Szilász: 

Horváth Dániel Vajk davajkkukacgmail.com)
 ENGLISH BIBLE STUDY, BUDAPEST: Thursday, 17.00?, ELTE „E” (English) Info: Ruth Russell Tel: 1/246-0480
 GYŐRI MEKDSZ (SZE, GYŐR): Szerda 18.30 Széchenyi Egyetem J ép. S4 terem Győr, Áldozat u. 12., Répássy Róbert 

30/348-2980, Beke Piroska 30/854-9129 gyorimekdszkukacgmail.com, Honlap: http://mekdsz.sze.hu/ (Szilász: 
Benedek Zalán salankemenkukacgmail.com)

 KRE BTK, BUDAPEST: Hétfő 18:00, Gáspár szerkesztősége, karoli.bibliakorkukacyahoo.com, Horváth Zsuzsanna 
hozsuzsykukacgmail.com, Herjeczki Zsófia hezsofikukacgmail.com, (Szilász: Detzky Anna panni.detzkykukacyahoo.
com)

 ICFB NEMZETKÖZI DIÁKKÖR, BUDAPEST: Péntek 18.00, Visegrádi u. 60. , Botlik Attila botlik.attilakukacgmail.com, 
infokukacicfbudapest.org, Andreas Borjesson, Gombai Andrea  andi.gombaikukacgmail.com; Honlap: www.icfbuda-
pest.org (Utazótitkár: Kis Zoltán Dániel)

 LFZE (Zeneakadémia), BUDAPEST: Kedd 18.00 Bartók Béla Kollégium, Rádió szoba, Bp. VI. Városligeti fasor 33. Szabó 
Vanda szavandakukacgmail.com (Szilász: Fally Veronika fallyveronikakukacfreemail.hu)

 NYF, NYíREGYHÁZA: Kedd 19:00? Sandra Hotel Ifjúsági Szálló, I. em. társalgó, Szabó Mihály György 
sz.misi85kukacfreemail.hu (Utazótitkár: Hamar Dávid)

 ÓBUDAI EGYETEM (BMF), BUDAPEST: Hétfő, 17.30 Kollégium, TV-szoba Podmaniczky u. 8., Kondor Marcell rizses-
huskukacgmail.com 20/775-8416, Nyári Balázs nyari.balazskukacgmail.com  Honlap: http://mukodik.mekdsz.hu/ 
(Utazótitkár: Kis Zoltán Dániel)

MEKDSZ-DIÁKKÖRÖK 
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 PE, VESZPRÉM: Szerda 18.00, B203,  Markó Orsolya markoorsikukacyahoo.de, Varga Zsófia zsozsi91kukaccitromail.
hu.  (Szilász: Cseh Erzsébet elisabethcsehkukacgmail.com, Tel: 20-216-5516, utazótitkár: Hamar Dávid) 

 PETŐ INTÉZET (Szikra), BUDAPEST: Szerda 16.30-18.00 Kútvölgyi út II-es előadó, Szabó Mirella mirella89kukacgmail.
com 20/7759453 (Szilász: Orczán Ákos Kund ORCZANKkukacludens.elte.hu)   PPKE BTK (SzóSz) PILISCSABA: Hétfő 
16.00, Pinceklub, Tivornya alatt, Nagy Mihály Ákos nagy.mihuly@gmail.com, Feke György fekegyuri@postafiok.hu 
levlista: szosz@yahoogroups.com Honlap: szosz.btk.ppke.hu, szosz.blog.hu (Utazótitkár: Benke Kata)

 PPKE BTK (SzóSz) PILISCSABA: Hétfő 16.00, Pinceklub, Tivornya alatt, Nagy Mihály Ákos nagy.mihulykukacgmail.
com, Feke György fekegyurikukacpostafiok.hu, Neubauer Babett neubabikukacgmail.com levlista: szoszkukacya-
hoogroups.com Honlap: szosz.btk.ppke.hu, szosz.blog.hu (Utazótitkár: Benke Kata)

 PTE BTK, PÉCS: Kedd 19.00, Rókus u. 2. M épület, 115-ös terem, Burány Tünde b.tunde19kukacgmail.com Kálnay 
Vanda kalnayvandakukacgmail.com (Utazótitkár: Hamar Dávid)

 PTE ÁOK Pécs: kedd 19.00, PTE-KTK B020 Tótsimon Kinga tskingakukacgmail.com, Nagy Zsófia gizidorkukachotmail.
com (Utazótitkár: Hamar Dávid)

 SE BéKa, BUDAPEST: Szerda 18.00 NET SZ04 (Nagyvárad tér 4.), Ölvedi Nikolett, Széll László, e-mail cím: bibliakorku-
kacgmail.com, honlap: www.ehok.sote.hu/bibliakor  (Szilász: Csuka Zsuzsanna)

 SE ETK(Kopogtatók), BUDAPEST: Kedd 16.00-18.00, I/133-as terem, Fodor Zsófia fodorzsofikukaccitromail.hu; Sza-
badi Zsófia szabadi.zsofikukacgmail.com, Vékey Zsuzsi susievekeykukacgmail.com, Honlap: etkmekdsz.tumblr.com 
(Utazótitkár: Kis Zoltán Dániel)

 SZTE, SZEGED: Hétfő 20.00? Szent Imre Kollégium, kápolna, Sebők Zsuzsa sebokzsuzsikukacgmail.com, Élő Lilla 
elolillakukaccitromail.hu (Utazótitkár: Benke Katalin)

 BIBLIAKÖR, SZEGED: Sirok Anita 20/886-1219 sirok.anitakukacgmail.com (Utazótitkár: Kis Zoltán Dániel)
 TEOLÓGUSOK BIBLIAKÖRE (BUKTA), BUDAPEST Szabó István, Seben Glória sebengloriakukacyahoo.com, Horváth 

Ádám (Utazótitkár: Kis Zoltán Dániel)

VEZETŐSÉGI TAGOK

Elnök: Várkonyi Gergely, elnök 
Diák tagok: Feke György, Herjeczki Zsófia, Kósa Tímea, Kalydy Ágnes, Sólyom Dániel 
Szenior tagok: Benke András, Dr. Mármarosi András, Szili Orsolya, Nagy-Tóth Vera, Bernhardt Dóra
Felügyelőbizottság: Bukovszky Ákos, Dr. Sándor Miklós, Szerafin József

MUNKATÁRSAK

Járay Márton: főtitkár; jaraymarton@gmail.com
Benke Katalin: mentor-program, pályázatok, diákkörök; patak@mekdsz.hu
Csákai István: arculat, rendezvényszervezés, külső kapcsolatok; istvan.csakai@mekdsz.hu
Győri Ágnes: IFES 2012; falvasz@gmail.com
Hamar Dávid: szilászprogram, vezetőképzés, diákköri kapcsolatok; yeshua620@yahoo.com
Hélisz Katalin: lelkigondozó, lelkigondozói képzés; endikati@gmail.com
Pálóczi Ágnes: adminisztráció, belső kommunikáció, pénztár; iroda@mekdsz.hu
Tatai Klára: pénzügy, könyvelés; babka.klara@gmail.com
Máthé Katalin: rendezvények, diákkörök (önkéntes); katkadu@gmail.com
Kis Zoltán Dániel: diákkörök, IFES (önkéntes) 
Morandini Kristóf: rendszergazda, honlap programozása (önkéntes) 
Záborszky Dávid: Egykérdés (önkéntes) 
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Kedves MEKDSZ-esek!

Sokat jártam mo anában Gy rben, gondoltam, írok nek-
tek. Nagyon szép a város, egyre szebb. Megújult a f tér, 
új épülete van az egyetemnek és 3 Mc Donald�’s is üzemel. 
Bár wi csak 1-2 kávézóban m ködik, és pláza is csak egy 
van :) de van egy utca, amin 5 templom is áll, és mind-
egyik más felekezet !
Folyik a 2012-es IFES konferencia szervezése. Mindjárt 
pont egy év múlva lesz - április 5-10.

Nagyon izgalmas egy 2000 f s, 5 napos konferencia 
szervezése. Hol megbeszélésekre kell menni, hol e-maileket 
irogatni, hol telefolnálni, csapatot gy jteni, kávét f zni 
a munkatársaknak, takarítani az irodát, Gy rbe uta-
zni, jó fej emberekkel találkozni, imádkozni, imádkozni, 
imádkozni. 

A téma lelkesít . Arról lesz szó, hogy a hitünk 
elválaszthatatlan I ent l, vagyis ez lenne a jó. Ha csak 

t imádnánk és semmi nem férk zne közénk. Ezt egy 
szóval hirdetjük a konferencia idején: �„Undivided�”. Ez a 
szó lesz a bögréken, a pólókon, a zászlókon és remélem, 
majd a szívünkön is.

Mo  még csak páran veszünk részt a szervezésben, 
viszont ezt sokkal jobb csinálni, ha többen vagyunk! Ha 
szeretnél csatlakozni a csapathoz, küldj vissza egy képesl-
apot az agnes.gyori@mekdsz.hu -ra, vagy Agnes Gyori 
néven megtalálsz a facebookon! :)*

  Üdvözlettel: Gy ri Ági

Hírmondó �– MEKDSZ

Budape

Kende u. 7.
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Levél Japánból
Drága IFES-es testvéreink!  

Köszönjük, hogy imában támogattok minket, mikor 
földrengés sújtotta Tohoku régiót.

Mivel a régiónak hosszú KGK-s (a Japán 
MEKDSZ) történelme van, ezért ott rengeteg az 
egyetemi hallgatónk és szeniorunk. Igyekszünk min-
den egyes hallgató biztonságáról meggyőződni, de 
még nem értünk el mindenkit. Problémáinkat és 
szükségleteinket az üzenet végén soroljuk fel.

A KGK országos irodája Tokióban van. Tudomá-
som szerint az épület megsérült a földrengés alatt, 
de nem vagyok biztos benne, mert a forgalmi akadá-
lyok miatt még mindig nem tudom elérni az irodát.

Isten bölcsességét és vezetését várjuk arra 
nézve, hogyan lehetnénk igazi felebarátai Tohoku 
régió diákjainak, végzőseinek és a helyi gyülekeze-
teknek, akik most mély gyászban és szomorúságban 
vannak. A közvetlen és azonnali kárellátásban ter-
mészetesen segítünk a kormánynak és az önkéntes 
szervezeteknek. Túl ezen a KGK arra fókuszál, hogy a 
diákoknak megmutassa az evangélium reményét, és 
annak lehetőségét, hogy érezzék: világszerte imád-
koznak értük.

A régióban élő emberek elsődleges célja, hogy 
életben maradjanak. Bizonyos területeken súlyos 
károk keletkeztek (mint az atomerőműben lezajlott 
balesetek, vagy az elégtelen segélyszállítmányok). 
Ezért szeretnénk májusban elküldeni az itteni diá-
kokat a Kelet-Ázsiai Regionális Konferenciára (East 
Asia Regional Conference-EARC).  Szeretnénk, hogy 
miközben a világ minden tájáról egybegyűlve imád-
koznak értük, átélhessék e gazdag közösséget azok 
között a diákok között, akik más országokból jöttek, 
és szintén sok nehézséggel és kihívással küzdenek.

A jelenlegi helyzetben a régió diákjai nem tud-
ják finanszírozni a kiutazást, sőt még családjuktól 
sem kapnak támogatást, de megértést sem. A kár-
talanítás bizonyára sokáig eltart, így nagyon nehéz 
elképzelni, hogy májusban utazhatnának. A KGK 
mégis szeretné kiküldeni a diákokat, hogy a konfe-

rencián bátorítást kaphassanak, és újra elvihessék 
Tohoku régióba az evangélium reményét.

Drága IFES-es testvéreink! Kérjük, imádkozza-
tok értünk, hogy ki tudjuk küldeni a Tohoku régió 
diákjait a konferenciára. Emellett hálásan fogadunk 
pénzbeli adományokat is.

A KGK szeretne emlékezni arra, hogy rengeteg 
testvérünknek kell szembenéznie széthúzással, sze-
génységgel, politikai forrongásokkal és más nehé-
zségekkel, de keresztényként mindezt reménnyel és 
türelemmel teszik. Mi is imádkozunk értük.

Krisztusban,
 Ryuichi Yamazaki

KGK Főtitkár

Károk és problémák:

A földrengés és a szökőár által okozott károk súlyo-
sak. A katasztrófa nagysága minden képzeletünket 
felülmúlta. Épületek dőltek romba percek alatt, sok 
ember életét vesztette, vagy eltűnt. Sok diák, végzős 
és a családjuk él ezen a területen.

A közszolgálatok (elektromosság, gáz, telefon-
vonalak) nem működnek. Emiatt sokan nehezen 
tudnak megbizonyosodni családjuk és barátaik biz-
tonságáról. Az iroda volt és jelenlegi személyzete 
biztonságban van, de néhány diákot még mindig 
nem tudtunk elérni. 

Az egyik diákkörvezetőnk kezdeményezésével 
többen dolgoznak azon, hogy meggyőződjenek a 
földrengés-sújtotta terület diákjainak épségéről. 
A diákok lemondták a régióban tervezett tavaszi 
tábort, amit ezen a héten tartottunk volna. Ez 
nagyon fájdalmas döntés volt, különösen a tábor 
szervezői számára.

Azon diákok, akik a katasztrófa idején nem 
voltak otthon, nem tudnak hazamenni a közlekedési 
problémák miatt.
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Sok középiskolás volt a régióban, most írták 
volna a felvételijüket. Ők is nagyon nehezen tudnak 
érintkezni a családjaikkal. A legtöbb felvételi vizsgát 
elhalasztották, vagy törölték.

Szükségletek:

Kérlek, imádkozzatok, hogy a károk ne terjedjenek.
Kérlek, imádkozzatok a sérült emberek gyors 

megmentéséért és ellátásáért.

A Tohoku régió Japán északi részén található, 
így sokan szenvednek a hideg időjárás miatt. Nincs 
áram és elég takaró a menekültek számára. Kérlek, 
imádkozzatok az emberek egészségéért.

Kérlek, imádkozzatok, hogy a diákok és szeni-
orok el tudják érni családjaikat és barátaikat, hogy 
meggyőződhessenek azok biztonságáról.

Kérlek, imádkozzatok, hogy az emberek szívét 
betöltse a béke. Sok keresztény tudjon tanúságot 
tenni ebben a nehéz helyzetben.

(Köszönjük Temesi Eriknek és Lukács Miklósnak a 
cikkhez nyújtott segítséget!)

Bonus Pastor – avagy a csodát látni
A Bonus Pastor Alapítvány Romániában tevékenykedő szenevedélybeteg-mentő misszió. Alapítójának és 
irányítójának, Horváth Leventének a MEKDSZ-szel való kapcsolata hosszú évekre nyúlik vissza. Két nyári tábor 
főelőadójaként ismerhettük meg és tanulhattunk tőle.

Az erdélyi Bonus Pastor Alapítvány 1993 óta nyújt segítséget az alkohol-, drog és egyéb függőségben 
szenvedőknek főleg Kolozsvár, Marosvásárhely és Székelyudvarhely környékén. A Maros megyei Magyarózdon 
2005-ben megnyitott terápiás otthonban a református hátterű szervezet bentlakásos hosszú távú terápiás 
programot biztosít.

Horváth Levente első, 2002-es nyári táboros előadásai után, a rákövetkező évben kereste fel az első lelkes 
csapat Magyarózdot. Az alapítvány kezelésében álló, leromlott állagú Pekri-Radák kastélyon és gazdasági 
épületein akadt tennivaló bőven, s a munkából az első csapatot követő támogatóknak azóta is jut(ott) rész.

A magyarországi Bonus Pastor Alapítványt Horváth Levente kezdeményezésére 2006-ban jegyeztettük 
be. A magyaroszági alapítvány célja az erdélyi alapítvány – lelki, fizikai, anyagi – támogatóinak összefogása.

Várunk szeretettel a Bonus Pastor Magyarország Közhasznú Alapítvány estjére 

2011. április 16-án szombaton 18 órától a Gazdagréti Református Gyülekezet templomába 
(1118 Budapest, Rétköz utca 41.)

Várunk szeretettel Magyarózdra:

építő táborba 2011. augusztus 8–14-ig.
Jelentkezés Somogyi Balázsnál: sombalazs@yahoo.com 

látogatóba 2011. augusztus 12–14-ig.
Jelentkezés Szőke Ágostonnál: szoke.agoston@gmail.com

Honlap: www.bonuspastor.ro 

 Szőke Ágoston
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Idilli kapcsolatok
Van egy gyönyörű hely. Mókuslakta erdő mellett kristálytiszta tóban a halak 
gondtalanul lubickolnak. A lassan elnyúló hullámok halkan ringatják a jachto-
kat és motorcsónakokat, a tóparti villasor pedig finoman simul a tájba. Minden 
harmonikus, minden tökéletes, szinte idilli. Ahogy a negyvenes, csinos, sportos 
Brenda és a még mindig fess férje Steve házassága is az. Vagy mégsem? 

Véget ért a lángoló szerelem? Válságba került az álompár házassága is? 
Úgy tűnik, hogy sokévi boldogság után a három, felnőttlét küszöbére érkező, és 
a fészek melegét elhagyó gyerek után már nem annyira rózsás a házaspár élete. 
Brenda főz, mos, vasal, Steve pedig éjt nappallá téve dolgozik. Már csak néha-
néha beszélnek egymással, sőt, egy viharos estén érkező furcsa idegen öntu-
datlanul is sok mindent leleplez kettőjük kapcsolatában. És mi lesz ezután? 
Válás vagy küszködés összeszorított szájjal, hogy majd csak kibírjuk valahogy? 
Van harmadik út? Fel lehet-e melegíteni a langyos káposztafőzeléket? Lehet-e 

újra szeretni azt, akinek már a látványától is megcsömörlöttél?
Idill kisvárosban nemcsak boldogságukért küzdő párok, szép kertek, barátságos, segítőkész szomszédok 

találhatók, hanem van itt egy remek szépségszalon is, ahol az aranykezű fodrásznő keze alól fantasztikus 
frizurák, divatos műkörmök kerülnek ki, sőt finom tea is készül, és lágy zene mellett sütemény is kerül az asz-
talokra, hogy a megszépülésre való várakozás még könnyebben teljen. Vajon Patsy mindig magányosan fog 
élni és kizárólag vendégei óhajai töltik ki az életét? Képes annyira aggódni mások sorsa miatt, hogy közben a 
magáéról szép csendben elfeledkezik? 

Egyébként is: lehet-e harminc fölött még párt találni, vagy jobb, ha ezt kiverjük a fejünkből? A Patsy 
fodrászszalonjában összegyűlő vendégek, megannyi szimpatikus kisvárosi ember - köztük Brenda és Steve - 
keresik kérdéseikre a választ. 

A szerzők: Gary Chapman (az ismert családterapeuta) és a tengerentúlon régóta népszerű írónő, Cathe-
rine Palmer lebilincselően izgalmasan, hallatlan kedvességgel és finom vonalakkal rajzolják elénk mindazt, 
ami a tóparti kisváros falai között, és belül, az emberi lélek belső szobáiban történik.

A Tavaszi történet a szerzőpáros négy részből áll regénysorozatának első kötete. (Harmat   Kiadó, 2011.) 

 Dr. Bíró Gabriella

1 munkatárs 1 évig
2008-ban a felajánlások csaknem két munkatárs 
bérköltségét fedezték. 2009-ben ez az összeg 
felére csökkent.
Kérünk, ne feledd kitölteni adóbevallásodhoz 
a rendelkező nyilatkozatot!
Neked 5 perc: nekünk talán egy munkatárs teljes 
évi bére!

A MEKDSZ nevében előre is köszönjük.
MAGYAR EVANGÉLIUMI KERESZTYÉN DIÁKSZÖVETSÉG
Adószám: 19010351-1-43
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BuLVáR 
Müezzin hívja imára a munkatársakat 
A szünetmentes tápegységnek álcázott müezzin 
a nap bármely szakában csipoghat. Ekkor a mun-
katársak – ha nem is rogynak térdre az imasző-
nyegen – összegyűlnek imádkozni. Milyen jó is a 
felekezetköziség!

VÁLSÁG az irodában
A munkatársak egyre jobban elszegényednek. 
Már az ételmelegítés is csak hősugárzóval megy.Álomtitkár Úr

Eddig is sejtettük, hogy messze ér a MEKDSZ keze, 
de erre nem gondoltuk. A munkatársak számára 
is csak egy megbeszélésen derült ki, hogy van egy 
álomtitkárunk. Mi jöhet még ezután?!

Son Goku az irodában 
Szárnyra kaptak a pletykák, miszerint az irodának 
újabb szuperhőse van Pókember, Kurt Wagner 
és a Lámpás után. Sokáig nem sejtettük ki az, 
ugyanis a Dávid fedőnevet viseli, de ezen a bizo-
nyító erejű felvételen jól látható a hasonlóság.


